



汉中职业技术学院
HANZHONG VOCATIONAL AND TECHNICAL COLLEGE

2019新年贺词

扬帆奋进正当时，砥砺前行谱新篇。在2019年元旦即将到来之际，我们向全院师生员工、离退休老同志，向广大校友，向长期关心支持学院发展的社会各界人士，向兄弟院校的各位同仁，致以节日的问候和新年的祝福！

2018年是学习贯彻党的十九大精神和习近平新时代中国特色社会主义思想的开局之年，是改革开放40周年，是学院坚持立德树人根本任务，牢牢把握社会主义办学方向，围绕学院创新发展“四大建设”，体现新担当、争创新作为，实现新跨越的关键之年。

这一年，学院全面落实从严治党，党建引领思想教育获得新提升。第二次党代会成功召开，明确了未来五年学院发展的奋斗目标、指导思想和战略举措，选举产生了新一届党委、纪委。实施“思想奠基·党性塑造”工程，深化“激情、干净、超越”主题作风建设和“讲政治、敢担当、改作风”专题教育，创新开展“主题党日+”活动，全院教职工“四个意识”不断增强，“四个自信”更加坚定，学院改革发展充满生机与活力。

这一年，学院坚持人才强校战略，内涵建设取得新进展。成功承办陕西省第三届“丝绸之路青年学者论坛”汉中分论坛，陕西省第三届职业农民技能大赛、汉中市第三届职业院校技能大赛。探索开展现代学徒制教育试点，成立了秦巴山区药(食)用植物研究所、食用菌研究所，与比利时托马斯·摩尔大学、荷兰方提斯大学、新加坡智源教育学院等开展国际交流合作，与青岛海尔集团、江苏天润集团、京东方科技集团、京东云仓、陕西太阳景检测公司等10余个企业开展校企合作订单培养。师生在国家级、省级各类大赛中获奖110余人次，学院荣获全国“国防教育特色学校”“陕西省师德建设先进集体”“陕西省教育系统信息工作先进集体”等荣誉称号。

这一年，学院深化教育教学改革，教科研水平跨上新台阶。已完成省级示范校建设全部任务等待验收，“听评示导、智慧课堂”活动深入推进，建设“省级一流培育专业”3个，核心共享课程17门，新增专业4个，申报省级课题6项，院级课题结题58项。完成了“智慧校园”基础网络平台建设和“蓝墨云”教学管理平台建设，1名博士入选“2018年陕西省创新人才推进计划—中青年科技创新领军人才”。

这一年，学院狠抓校园文化建设，以文育人取得新突破。顺利通过全省高教系统文明校园检查验收和平安校园复查验收。继续开展“校园文化艺术节”“读书月经典诵读”“创新创业大赛”“一系一品”评选等校园文化品牌活动，打造美丽和谐校园。护理系赵瑞同学入选全省教育系统“我身边的好典型”年度人物，“最美护士”李茂丹在实习医院食堂紧急施救患者，青年教师马勇课堂施救患病学生的事迹在各大媒体广为传播。

这一年，学院认真履行社会责任，服务社会能力获得新认可。主动与地方经济社会对接融入，职教助力脱贫攻坚成效明显。培养合格毕业生3764名，实施移民搬迁户、建档立卡贫困户子女免费学历教育236人，开展社会志愿服务100余场，开展各类继续教育与培训7万余人次，精心实施汉台区联帮联扶、勉县结对帮扶、宁强县阳平关镇酒坊坝村包村扶贫和汉台区宗营镇二十里铺村“美丽乡村建设”帮扶包抓，被教育厅授予“双百工程”先进单位，被市委市政府授予“优秀驻村工作队”。

旧岁已展千重锦，新年更进百尺杆。2019年将是全面落实全国教育大会精神，奋力推进学院“四大建设”目标的关键之年。牢记使命，才能奋发；不忘初心，方得始终。在省委教育工委省教育厅和市委市政府的坚强领导下，让我们坚定信心，凝聚力量，务实创新，以高昂的精神面貌，良好的工作状态，扎实的工作作风，加快追赶超越步伐，奋力建设西部职业教育强校。

祝愿全体师生员工在新的一年里身体健康、阖家幸福、万事如意！

党委书记：王刚 院长：李华

2019

春

春